

рловская



www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

Издается с 22 марта 1917 года

№ 15 (24311) 28 января 2006 года суббота



ХРАНИТЕЛЬНИЦЫ ОЧАГА

Орловшина стала второй родиной для сотен вынужденных переселенцев из Казахстана, Узбекистана, Таджикистана..

2-я стр.



ЗА ЧИСТЫЕ И ЧЕСТНЫЕ ВЫБОРЫ

О правовых аспектах развернувшейся предвыборной кампании рассказывает председатель избиркома по г. Орлу Т.Д. Андрианова.

2-я стр.



ПОЛОСА «УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ПЛОЩАДЬ»

5-я стр.



ГОД ДЕТСКОЙ КНИГИ И ДЕТСКОГО **ЧТЕНИЯ**

Читающие дети — надежда нации.

8-я стр.



АПК: старт новых проектов

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев провел расширенное заседание коллегии администрации области, на котором был рассмотрен вопрос "О реализации на территории области инвестиционных проектов по развитию сельскохозяйственного производства в рамках национальной программы "Развитие АПК".

ральных органов власти, хозяйствующих субъектов.

подчеркнул, что время агитации и поиска путей развития АПК прошло. "Сегодня мы начинаем официальное рассмотрение конкретных проектов в аграрном комплексе, которые предлагают инвесторы, наши агрохолдинги, другие хозяйствующие субъекты. Мы закладываем основы для рывка — серьезного увеличения производства проектов по развитию сельскохозяймяса, молока, другой сельскохозяйственной продукции, развития социальной сферы орловского села", сказал губернатор.

В работе заседания коллегии при- территории области инвестиционных няли участие главы горрайадминист- проектов по развитию сельскохозяйраций, руководители АПК, инвестици- ственного производства в рамках наонных компаний и структур в области, циональной программы "Развитие руководители подразделений феде- АПК" выступил начальник областного управления сельского хозяйства и продовольствия В.М. Серов. Он отме-Открывая заседание, Е.С. Строев тил, что реализация инвестиционных в том числе на строительство компроектов в аграрном комплексе позволит значительно ускорить развитие животноводства, стимулировать развитие малых форм хозяйствования в АПК, обеспечить жильем молодых специалистов на селе.

> В ходе заседания коллегии состоялась презентация инвестиционных ственного производства на территории области

Проект, представленный ЗАО "Акционерная внешнеэкономическая С информацией о реализации на компания "ЭКСИМА", предусматрива-

ного производства на площади 20 тыс. ветвей и уровней власти области нега с объемом инвестиций до 100 миллионов долларов, в том числе на стро- держку инвестиционной деятельносительство селекционно-гибридного ти, направленной на ускоренное разцентра мощностью 50 тыс. голов племенного свинопоголовья.

В рамках проекта, представленного ООО "Аграрная инвестиционная компания "АГРИКО", предусмотрена организация сельскохозяйственного производства на площади 34 тыс. га земель сельхозназначения с объемом инвестиций 125 миллионов долларов, плексов по производству молока на лов, говядины на 3000 голов, мясокомбината, реконструкцию молочного завода, элеватора и комбикормо-

вого завода. На заседании также состоялась презентация ряда других инвестиционных проектов.

В ходе обсуждения выступили главы ряда районов области, руководители инвестиционных компаний и агрохолдингов области.

Подводя итоги заседания, Е.С. Стро-

обходимо обеспечить всемерную подвитие животноводства в области, повышение конкурентоспособности отрасли на основе передовых агротехнологий и методов хозяйствования внедрения новых, прогрессивных

форм управления. Как подчеркнул губернатор области, приступая к реализации национальных проектов, государство заложило основы новой экономической политики, которая определит будущее 3000 голов, свинины на 100 тысяч го- лицо России. "Полностью поддерживая объявленные президентом страны программы, мы должны четко представлять: их успешная реализация возможна только на основе интеллекта и жесткой дисциплины, опоры на многоукладную экономику, частную собственность и новейшие технологии".

> сказал в заключение Е.С. Строев. В заседании коллегии принял участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин.

Соб. инф.

«Дети войны» как козырная карта в игре?

 Посоветуйте, что делать? — звучал взволнованный старческий голос в телефонной трубке. — Жена толкает идти записываться в очередь "детей войны" в одной организации. Говорит, что здесь обещают хорошую добавку к пенсии. Можно ли этому верить? Мне кажется, что это чья-то афера, обман...

ловскую правду" часто звонят люди преклонных лет, услышавшие об этой записи на выплаты. Они спрашивают, правда ли, что в соседних областях чена старикам? подобные организации уже добились дополнительных выплат "детям войны" — якобы на сумму от 500 до 1500 руб- ских новостей" есть ссылка на лей в месяц. Они делятся своими сомнениями, вспоминая. как в газете "Орловские новости", куда они просто пришли узнать насчет выплат, записа- стариков — тружеников тыла, ли их паспортные данные, телефон, попросили расписаться, выдали бумажки с фото- быть, в нашей области власть графией и телефонным номером учредительницы этой га- предлагается удивительно зеты и талончик — вроде бы простой рецепт, как в Орлов-

В последнее время в "Ор- "Дети войны". Выплат-то пока, оказывается, нет, их надо добиться, для этого будут организовываться митинги, пикеты. Какая же роль предназна-

Что ж, давайте разбираться. В статье о "детях войны" в последнем номере "Орлов-Курскую область как на пример того. "что местная власть может и должна взять на себя обязательства по поддержке ветеранов труда, жертв политических репрессий". Стало о них не заботится? А дальше членский билет организации ской области найти деньги

"детям войны": значительно сократить численность чиновников, переделить земли в центре Орла, найти другие золотые прииски". Мы можем от себя продолжить список чудесных "приисков": пересадить, например, бизнесменов из их красных "мерседесов" в общественный транспорт, отнять особняки у богатых, немедленно изъять в пользу нуждающихся все утаенные от налоговой службы суммы от "черных" и "серых" зарплат и т.д. Что же получим в результате, кроме взбаламученной страны, парализованной экономики, измученного новыми напастями населения? Только безумцы могут подумать, что старики, пережившие войну и ценой огромных усилий восстановившие нашу страну из разрухи, захотят новых потрясений.

(Окончание на 2-й стр.).

Коллегия администрации Орловской области ПОСТАНОВЛЕНИЕ

25 января 2006 г.

Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социальнодемографическим группам населения в Орловской области за IV квартал 2005 г.

В соответствии с Федеральным законом "О прожиточном минимуме в Российской Федерации" и на основании Закона Орловской области "О потребительской корзине в Орловской

области" КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ: 1. Установить по представлении управления труда аппарата губернатора и администрации области величину прожиточного минимума в Орловской области за IV квартал 2005 г. в расчете на душу населения 2333 рубля, для трудоспособного населения — 2513 рублей, пенсионеров — 1986 рублей, детей — 2252 рубля.

2. Опубликовать настоящее постановление коллегии администрации области в газете "Орловская правда". Председатель коллегии

E.C. CTPOEB.

ОФИЦИАЛЬНО Стипендии губернатора

Указом губернатора №4 от 11.01.2006 г. учреждены 226 именных стипендий губернатора Орловской области для учащихся общеобразовательных школ, воспитанников учреждений дополнительного образования, студентов средних и высших учебных заведений, аспирантов, достигших особых успехов в учебной и научной деятельности: 30 стипендий — для одаренных учащихся общеобразовательных школ, 20 стипендий — для воспитанников учреждений дополнительного образования, 33 стипендии — для студентов и учащихся учреждений начального и среднего профессионального образования, 103 стипендии — для студентов высших учебных заведений, 20 стипендий — для аспирантов, 10 стипендий — для студентов, обучающихся по целевой контрактной подготовке за пределами Орловской области, 10 стипендий — для аспирантов, обучающихся по целевой контрактной подготовке за пределами Орловской области; утверждено положение об именных стипендиях губернатора Орловской облас-

Постановления главы администрации Орловской области №348 от 30.08.1995 г., №382 от 09.06.1996 г., №510 от 23.09.1996 г., №246 от 27.04.1998 г., №319 от 06.06.1999 г., указ губернатора № 277 от 18.10.2002 г. признаны утратившими силу.

> Пресс-служба губернатора области

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ 🗸

КОНФЕРЕНЦИЯ К 140-ЛЕТИЮ В.С. КАЛИННИКОВА "В.С. Калинников и национальные культур-

но-художественные традиции" — научнопрактическая конференция под таким названием проходит в эти дни в Орле. Она посвящена 140-летию со дня рождения знаменитого композитора Василия Калинникова.

Инициаторы её проведения — педагоги и учащиеся детской музыкальной школы № 1 имени В.С. Калинникова. Научные материалы конференции подготовили педагоги Орловского государственного института искусств и культуры (ОГИИК) под руководством проректора по научной работе И.А. Ивашо-

В конференции принимают участие воспитанники детских музыкальных школ и школ искусств области, преподаватели средних и высших учебных заведений. Мероприятие проводится в необычной форме: научные доклады сопровождаются музыкой В.С. Калинникова и его современников.

В областной филармонии, детской музы-кальной школе № 1 Орла, институте искусств и культуры, театре "Свободное пространство" проходят концерты, посвященные юбилею композитора. Завершится конференция заседанием научных секций в ОГИИК.

КОМФОРТНЫЕ ПОЕЗДА ДЛЯ ПРИГОРОДНОГО СООБЩЕНИЯ

Вчера в Орловско-Курское отделение Московской железной дороги поступили два новых рельсовых автобуса. Это трёхвагонные пригородные пассажирские составы нового поколения. Они выпущены мытищинским заводом "Метровагонмаш" по заказу ОАО "РЖД". Максимальная вместимость этих поездов – 600 человек, а скорость — 120 километров

Первоначально рельсовые автобусы будут эксплуатироваться на малодеятельных участках, придя на смену тепловозной тяге. В перспективе планируется эксплуатация этих машин на всех направлениях пригородного движения в Орловско-Курском отделении МЖД и по всей сети ОАО "РЖД", что существенно снизит убыточность пригородных пе-



Для повышения безопасности каждый вагон оборудован автоматической системой обнаружения и тушения пожара. Тамбуры обооудованы прислонно-сдвижными дверями. Выдвижная подножка обеспечивает возможность посадки пассажиров с низких плат-

Отделка салона выполнена в соответствии с современными требованиями эстетики, пожарной и санитарно-гигиенической безопасности, пассажирские кресла имеют подголовники и мягкие вставки. Для информирования пассажиров вагоны оборудованы переговорной системой, в салоне установлены информационные табло.

Информагентство "Орловской правды".

Что на столе нашем?

Еще с начала 1990-х годов прослеживается тенденция сокращения производства основных продуктов животноводства. Перерабатывающие предприятия нынче испытывают острую нехватку отечественного экологически чистого сырья. Однако состояние экономики животноводческой отрасли, оказывается, никоим образом не сказывается на количестве разнообразной снеди, представленной на прилавках наших магазинов. Народ этот парадокс, похоже, не настораживает.

тель, в чьей памяти еще све- не суждено. Эта информация жи воспоминания о временах острого дефицита продовольствия, очень быстро привык к обилию "вкусняти- пенно становится редкосны", накачанной ароматиза- тью, она и стоит недешево. торами, идентичными натуральным, модифицированузнать всю правду об истин- них поставщиков. ном составе большинства

Неискушенный потреби- этих продуктов потребителю "скромно" замалчивается производителями снеди. Натуральная продукция посте-

По словам одной моей знакомой, в нескольких маными крахмалом и соей и газинах Подмосковья ей так т.д... В тележки и корзинки, и не удалось по более-менее любезно предоставляемые сносной цене приобрести супермаркетами, ежедневно колбасу "без сои". К счастью. загружаются горы "ядохими- в нашей области такая прокатов". Из чего и как готовят- дукция производится и прося аппетитные на вид колба- дается, хотя орловские просы, сардельки, сырки, тво- изводители и испытывают рожки, "икорные масла" и конкурентное ценовое давпрочие "деликатесы"? Увы, ление со стороны иногород-

(Окончание на 3-й стр.).

ЗАСЕДАНИЕ ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

Вчера под председательством Н.А. Володина состоялось 48-е заседание областного Совета народных депутатов. В заседании принял участие губернатор Орловской области Е.С. Строев. Депутатским корпусом было рассмотрено более двадцати региональных и федеральных законопроектов, в том числе и проект закона Орловской области "О максимальном размере общей площади земельных участков личного подсобного хозяйства" (предусматривает увеличение размера личных земельных

лику одного из депутатов: "Наконец-то выпол- транспорт, торговля и т.д.) ним лозунг "земля — крестьянам" Е.С. Строев заметил, что благополучие сельхозпроизво- течном деле в Орловской области", предусма-

дителя зависит не только от наличия большого количества земельных площадей. Главное здесь - поддержка крестьянских хозяйств со стороны государства. В Россий-

ской Федерации размер такой помощи сель- вышать оплату труда всех бюджетников. Выхозпроизводителю в 60 раз меньше, чем в деление среди них отдельных групп специалиразвитых странах Запада. Сегодня долги аг- стов (пример — врачи общей практики) полорарного комплекса нашей страны составля- жительного социального эффекта не дает. ют около 400 млрд. рублей. Вопрос об их списании не решается. В таких условиях анте изменения, вносимые в Закон Орловединственно надежный путь развития — при- ской области "Об областном бюджете на 2005 влечение в область крупного сельскохозяй- год". Уточненные плановые доходы составиственного инвестора, внедрение на селе ли 7728 млн. рублей, расходы — 7705 млн промышленных технологий. По словам гу- рублей. Вместо ранее планировавшегося дебернатора, сельское хозяйство является фицита (265 млн. рублей) сложился профимультипликатором всего производственного цит 23 млн. комплекса России: одно рабочее место в этой отрасли дает предпосылки для созда- ликован в одном из ближайших номеров "Орния семи рабочих мест в других отраслях ловской правды".

экономики (машиностроение, химическая

При обсуждении этого законопроекта на реппромышленность, переработка, хранение

При обсуждении проекта закона "О библиотривающего по-

вышение заработ-БЮДЖЕТ ВЫПОЛНЕН НОЙ ПЛА НИКАМ СТВЕННЫ с профицитом председаобластного Совета Н.А. Володин отметил, что необходимо по-

Депутаты приняли в окончательном вари-

Подробный отчет о заседании будет опуб-

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.